



## Opération de travaux de réhabilitation des gares du téléphérique du Salève et aménagement des espaces extérieurs - lots 3 et 7 (Procédure adaptée Petits lots)

RECTIFICATIF

AVIS RECTIFICATIF à l'annonce AO-2050-0846

Client : [Annemasse Les Voirons Agglomération](#)

Avis N° : AO-2101-0933

74 - MONNETIER MORNEX

Travaux de bâtiment

Procédure adaptée



Mise en ligne : 22/12/2020



Date limite de réponse : 29/01/2021

Source : WEB

### Avis d'appel public à la concurrence

#### Rectificatif

Département(s) de publication : 74, 1, 38, 69, 73

Annonce No 20-154755

-

#### Nom et adresse officiels de l'organisme acheteur :

Annemasse Les Voirons Agglomération.

Correspondant : Mme MARTIN Anny, Présidente, 59 place Marc Lecourtier 74100 Etrembierestél. : 04-50-87-83-00télécopieur : 04-50-87-83-22courriel : [correspondre@aws-france.com](mailto:correspondre@aws-france.com) adresse internet : <https://www.annemasse-agglo.fr/partenaires-et-pros/marches-publics> .

Adresse internet du profil d'acheteur : <https://www.annemasse-agglo.fr/partenaires-et-pros/marches-publics> .

#### Objet du marché

:

opération de travaux de réhabilitation des gares du téléphérique du Salève et aménagement des espaces extérieurs - lots 3 et 7 (Procédure adaptée Petits lots).

CPV - Objet principal : 45454000.

### Caractéristiques principales :

**Quantités (fournitures et services), nature et étendue (travaux) :** opération de travaux de réhabilitation des gares du téléphérique du Salève et aménagement des espaces extérieurs - lots 3 et 7 (Procédure adaptée Petits lots).

La transmission et la vérification des documents de candidatures peut être effectuée par le dispositif Marché public simplifié sur présentation du numéro de SIRET :

**Type de procédure :** procédure adaptée.

### Autres renseignements :

**Numéro de référence attribué au marché par la personne publique :** F20097B\_MAPA.

### Références de l'avis initial :

mis en ligne sur le site [www.boamp.fr](http://www.boamp.fr) du **16/11/2020** au **08/01/2021**

### Informations rectificatives :

#### Dans la rubrique

**"date limite de réception des offres" :**

#### Au lieu de

: "8 janvier 2021, à 02 heures",

#### lire :

"29 janvier 2021, à 02 heures".

#### Dans la rubrique

"

### renseignements complémentaires :

" :

### Ajouter :

"ainsi que mentionné dans l'additif joint en annexe au règlement de consultation lors de la publication initiale du DCE, nous procédons aujourd'hui à une modification du DCE. Afin de faciliter la lecture des modifications, celles-ci ont été portées en couleur dans les pièces concernées. La liste des pièces du DCE identifie en couleur les documents modifiés. La date limite de remise des offres est repoussée en conséquence au vendredi 29 janvier 2021 à 2 heures (du matin). Une date de visite supplémentaire est programmée le jeudi 7 janvier 2021 (conditions mentionnées au règlement de consultation). Le démarrage des travaux est prévu le 30/08/2021".



Recevoir des  
avis similaires

